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AZKHZH A.1

MNa oxnuatioyd nuiBpdxou diatiBevral oToIXEid AvTOXAG TTOU TTPOEKUYWAV OTTO

QVTIOTOIXEG DOKIUEG, WG EENG:

» AoKIYEG TPIaEOVIKAG BAIWewWS €TTi dOKIPiWY dppnkTou nuIBpdxou €dwoav Ta £¢AG
aTroTeEAEOUATA:

MAeupikh KuUpia Tdon | 0,25 0,50 1,00 2,00 4,00
o3 (MPa)

Agovikr) kupia Tdon | 3,006 4,011 |6,023 10,046 | 18,091
Bpavocwg o1 (MPa)

» ATO OOKIUEG O€ ETIPAVEIEG OQOUVEXEIOG-UEIWPEVNG  OIATUNTIKAG  AVTOXNG,
lammoTWONKE N 10XUG Tou Kpitnpiou Mohr-Coulomb pe  Tapauérpoug
¢ =37°, ¢c=20kPa.

Znrouvral: a) Na e€etdoete av 1oxUel To KpITPIo Mohr-Coulomb kai yia Tov dppnkTo
NUiBpaxo Pe PAoN Ta ATTOTEAECUATA TWV SOKIPMWY KAl VO UTTOAOYIOETE TIG AVTIOTOIXEG
TTOPANETPOUG DIATUNTIKAG AVTOXNAG.

B) Aokiuia Tou Ut dYiv NUIBPAXOoU JE ETTIPAVEIAV AOUVEXEIOG TTOU KAIVEl UTTO ywvia a
w¢ TTPOG TNV eAGxIOTN KUpia Tédon uttoBaAAovTal o€ DOKIPES TPIALOVIKNG BAIwewS uTtd
TTAeUpIKA TGon 03 = 0,2 MPa. AwoTe 10 dIAypAPPa HETABOANG TNG aTTOKAivouoag Twv
TAoewv KATd TNV aoToxia (01—03) w¢ ouvaptnon Tng ywviag a, (0 < a < 11/2), agou
TTPWTA UTTOAOYIOETE TNV EAAXIOTN KAl JEYIOTN TIMA Max Kal min (01—03).

AXKHZIH A.2

AoKIYEG TPIOEOVIKNG BAIwewg eTTi delyudTwy OXI0TOAIBoU €dwoav Ta aTToTEAéoUATA
ToU [ivaka TTou akoAOUBEi:

MAeupIkA Tdon MéyioTn Tdon Bpavoewg | Twvia emITEdWV OXIOTOTATOG
o3 (MPa) o1 (MPa) W¢ TTPOG TNV TA0N O3, a°
1,00 35,53 a = 45°
1,00 18,76 a =55°
1,00 16,50 a = 64°
1,00 20,13 a=75°

2€ OAeg TIG DOKIYEG n aoToxia TTapatneABnke katd Tn dielBuvon TNG OXIOTOTNTOG

(dnAadn uTTO ywviav a).

AIaTUTTWOTE TO KPITAPIOV ACTOXIOG TOU OXIOCTOAIBOU KATA TIG ETTIPAVEIEG OXIOTOTNTOG.
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AXKHIH A.3

a) Na egetdoere moIeg ammd TIG 5 €ClOWOEIS TTOU aKoAouBouv Ba pTtropoucav va
OUVOEOUV TIG KUPIEG TAOEIG aoToXiag delyudTwy appnktou Bpdaxou i Bpaxopddas. Na
AVAQPEPETE TO AVTIOTOIXO KPITAPIOV AOTOXIOG KAl VO UTTOAOYIOETE TIG TTAPAPETPOUS TNG
OUYKEKPIPEVNG TTEPITITWOEWG.

01—03 =80 - (0,35-03+ 1)%° (MPa) (1)
01 =90 + 0,95-03 (MPa) (2)
01—03 = 20-(3- 03+ 1)%° (MPa) (3)
01—03 = 120-(0,064- 03+ 0,012)°> (MPa) (4)
o1=5+2,76-03 (MPa) (5)

B) AvTioToIXioTE TIG €CI0WOEIC TTOU Ba €TTIAEEETE (1] OPIOPEVES OTTO QUTEG) ME TOUG
aKOAoUBoUGg TUTTOUG PBpdaxou i Bpaxoudlas (i opiopévoug atrd auTtoug), KAt Tnv
Kpion oag: i) INUOAIBOG, i) ypaviTng, iii) yveEUOIOG, V) YAUMITNG.

AZKHZH A.4
2Ta TTAQiOI0 TWV €PEUVWYV yia TNV OIAvoIEN ohpayyag Katd TTPooEyyion KUKAIKAG
olatoung Olauétpou D = 2:a = 8 m O€ OXNUATIONO WAMPUITN PETPABNKAV Kal

EKTINNBNKAV Ta akOAouba:

I. Emi dokipiwv AppnKTou OUOIoYEVOUG WAUMITR €yIVE O€IpA OOKIPNWY TPIOEOVIKAG
BAiyewd, ue Ta akOAouba atroTeAéouaTa:

MAgupikn KUpIQ 0 48 | 144 | 24,0 | 384
Tdon o3 (MPa)
AtovikA kupia Tdon | 48,0 | 79,2 | 123,8 | 159,7 | 206,1
Bpavoewgs o1 (MPa)

[I. BaBuovounon Bpaxopalag GSI = 40.
[1l. Méon @aivouevn TukvoTnTa Y = 25 KN/M3,

Znrouvral: a) Na oxediaoBei 1o didypaupa 01 — O3.

B) Na e&etaaBei n 100G Tou KpITnpiou acToxiag katd Hoek-Brown kai va ekTipnBouv
Ol OXETIKEG OTADEPEC VIO TO CUYKEKPIPEVO BPaxwdeC AppNKTOV UAIKO.

y) Na diaTuttwBei To avtioToixo KpITApIov yia Tnv Bpaxouadla.

0) MNa ouykekpiyévn Béon pe UWog uttepkEIuéEvwy H = 56 m, va ekTiunBouv ol

I000UVANEG TTAPAPETPOI OIOTUNTIKAG avTioXAS TNG PBpaxoualac Katd TO KPITAPIO

Mohr-Coulomb, wg €¢Ac:

» Me xprion Tou TTpoypduuatog RoclLab.

» [0 ouykekpipévn TTAeUpIKA Tdon o3 = 0,35 MPa.

Na oxoMdoete TIG TUXOV OIOQPOPEG EKTINANCEWS TWV TTAPOUETPWY @, C TToU Ba

TTPOKUWOUV KATA Ta QVWTEPW.



